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CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE – seduta del 21 dicembre 2022 

 

DELIBERAZIONE n. 48/22 

 

Oggetto: concorso rivolto alle scuole della Provincia di Lecco nell’anno scolastico 2022/2023. 

Approvazione Regolamento. 

L’anno duemilaventidue, il giorno 21 del mese di dicembre, alle ore 18.00, presso la sede aziendale, 

in Corso Matteotti n. 9 a Lecco, regolarmente convocato dal Presidente, ai sensi dell’articolo 10, 

comma 1, dello Statuto, si è riunito il Consiglio di amministrazione dell’Azienda speciale “Ufficio 

d’ambito di Lecco”, del quale sono componenti i Signori: 

 

Nome e cognome Componente Presente Assente 

Marco Domenico Bonaiti  Consigliere di Calolziocorte - Presidente X  

Piergiovanni Montanelli Sindaco di Galbiate - Vicepresidente X  

Chiara Bonfanti Consigliere di Imbersago  X 

Valentino Casiraghi Consigliere di Paderno d’Adda X  

Davide Combi Vicesindaco di Moggio   X*  

*Il Consigliere Combi partecipa in collegamento da remoto. 

 

Ai sensi dell’articolo 10, comma 6, dello Statuto, partecipa il direttore, Elena Arena, che redige il 

verbale della seduta. 

 

Partecipa inoltre il dott. Mauro Invernizzi, Revisore unico dell’Azienda. 

 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

PREMESSO che l’Ufficio d’ambito di Lecco è solito, nell’ambito del progetto di educazione 

ambientale sul tema dell’acqua rivolto alle scuole della Provincia di Lecco denominato “L’acqua fa 

scuola”, promuovere un concorso. 

RITENUTO di riproporre un concorso analogo anche per l’a.s. in corso 2022/2023, definendone la 

disciplina in un apposito Regolamento. 

DATO ATTO che l’Ufficio d’ambito di Lecco mette a disposizione i premi relativi a due delle 

quattro categorie di scuole per un totale di € 2.500,00=, mentre i premi relativi alle altre due 

categorie di scuole sono messi a disposizione dal Gestore Lario Reti Holding spa per un totale di € 

2.500,00=. 

RITENUTO opportuno, per la determinazione della graduatoria finale dei vincitori, mantenere sia la 

votazione popolare, sia la valutazione da parte di una Commissione designata dall’Ufficio d’ambito 

di Lecco, con peso analogo ai fini dell’attribuzione del punteggio totale. 

VISTA l’allegata proposta di Regolamento predisposta dal direttore dell’Ufficio d’ambito che 

propone come tema “QUANDO L’ACQUA RITORNA IN NATURA…LE RETI FOGNARIE 

NON SONO SPAZZATURA!”, con l’obiettivo di far riflettere sul fatto che l’utilizzo corretto 
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dell’acqua non comporta solo un consumo razionale della risorsa, ma anche una gestione che 

assicuri il suo ritorno in natura in modo sostenibile. 

A voi unanimi e favorevoli espressi nelle forme di legge; 

DELIBERA 

1. di approvare il Regolamento del concorso rivolto alle scuole della Provincia di Lecco per 

l’anno scolastico 2022/2023, costituente l’allegato A) al presente provvedimento a formarne 

parte integrante e sostanziale; 

2. di incaricare il direttore dell’Ufficio d’ambito di trasmettere il Regolamento di cui al punto 1 

alla società Lario Reti Holding S.p.A. e a tutte le scuole della Provincia di Lecco; 

3. di disporre la pubblicazione del presente provvedimento sul sito web dell’Azienda per almeno 

60 giorni. 

Della presente decisione si è redatto verbale sottoscritto come di seguito.  

Lecco, 21 dicembre 2022 

IL PRESIDENTE  IL DIRETTORE 

DELL’UFFICIO D’AMBITO DI LECCO  DELL’UFFICIO D’AMBITO DI LECCO 

Marco Domenico Bonaiti  Elena Arena 
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